

お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉士国家試験過去問解説集 2023 第 22 回—第 24 回全問完全解説』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2023 年 1 月 24 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
99 頁	選択肢 4 の解説文 1 行目	<u>基本</u> 的事業	<u>基礎</u> 的事業	2023/1/18 更新
219 頁	選択肢 3 の解説文 2～3 行目	<u>障害者自立支援法</u>	<u>障害者総合支援法</u>	2023/1/24 更新
416 頁	選択肢 5 の解説文の下から 2 行目	W 地域 <u>包括</u> 支援センター	W 地域 <u>活動</u> 支援センター	2022/10/12 更新